

Москва. 16 апреля. ИНТЕРФАКС - Террористическая группировка ИГИЛ не представляет прямой угрозы для России, заявил президент Владимир Путин.

"Для нас, конечно, прямой никакой угрозы от ИГИЛ нет", - сказал В.Путин в четверг в ходе "прямой линии".

По словам президента, обеспокоенность вызывает то, что в рядах ИГИЛ есть российские граждане.

"Это, действительно, вызывает у нас озабоченность - то, что и наши граждане там появляются. Они там проходят определенную подготовку и могут оказаться на нашей территории. Граждане СНГ проходят подготовку там, воюют и могут оказаться у нас, имея уже наши паспорта", - сказал В.Путин.

"Да, мы это понимаем, и соответствующим образом работаем. Не могу сказать, что мы всех знаем поименно, но примерно, количество, где они воюют, где они тренируются... кое-кого и поименно уже знаем. Спецслужбы работают по этому направлению очень активно в сотрудничестве с коллегами из других стран СНГ", - сообщил президент.